
 

ОТВЕТЫ 

№ 

задания 

Правильный 

ответ 

Балл за задание 

1 г 10 – правильно выполнено задание 

2 АГ 5 – задание выполнено частично: верно 

определено одно слово 

10 – правильно выполнено задание 

3 Г 10 – правильно выполнено задание 

4 Б 10 – правильно выполнено задание 

5 В 5 – задание выполнено частично: верно 

определено одно средство выразительности; 

10 – полностью правильно выполнено 

задание 

6 АГ 5 – задание выполнено частично: верно 

определено одно предложение; 

10 – полностью правильно выполнено 

задание 

7 Б 10 – правильно выполнено задание 

8 бельмес в татарском 

языке означало «не 

понимаю», 

фразеологизм ни 

бельмеса не 

смыслить (не 

понимать) – «точь-

в-точь, совершенно 

точно»  

 

2,5 – задание выполнено частично: верно 

либо названо только значение слова 

«бельмес», либо назван только фразеологизм 

без указания его значения, либо только 

составлено предложение; 

5 –  задание выполнено частично, т.е. верно 

выполнены два любые действия из 

следующих: названо значение слова 

«бельмес», назван фразеологизм, определено 

значение фразеологизма, составлено 

предложение; 

7,5 – задание выполнено частично, т.е. верно 

выполнены три любые действия из 

следующих: названо значение слова 

«бельмес», назван фразеологизм, определено 



  

значение фразеологизма, составлено 

предложение; 

10 – полностью правильно выполнено 

задание. 



ОТВЕТЫ 

 

 

  

№ 

задания 

Правильный ответ Балл за задание 

1 Д 10 – правильно выполнено задание 

2 ВГ 5 – задание выполнено частично: верно 

определено одно слово 

10 – правильно выполнено задание 

3 В 10 – правильно выполнено задание 

4 Б 10 – правильно выполнено задание 

5 Г 10 – полностью правильно выполнено 

задание 

6 АВ 5 – задание выполнено частично: верно 

определено одно предложение; 

10 – полностью правильно выполнено 

задание 

7 1ряд – В 

(однородные 

дополнения),  

2 ряд – Б 

(однородные 

сказуемые). 

 

5 – задание выполнено частично: верно 

определен только один ряд однородных 

членов предложения; 

10 – правильно выполнено задание 

8 сапер, саперный; 

фразеологизм 

тихой сапой – 

«исподтишка, 

скрытно, незаметно 

действовать, 

добиваться чего-

либо».  

 

2,5 – задание выполнено частично: названы 

слова с корнем «сап» либо назван только 

фразеологизм без указания его значения; 

5 –  задание выполнено частично, т.е. 

названы слова с корнем «сап» и 

фразеологизм без указания его значения; 

7,5 – задание выполнено частично,  т.е.  

названы слова с корнем «сап» и 

фразеологизм с указанием его значения; 

10 – полностью правильно выполнено 

задание:  т.е.  названы слова с корнем «сап» и 

фразеологизм с указанием его значения, 

составлено предложение с фразеологизмом с 

учетом этого значения.  


